

Istituto Comprensivo Statale "Enrico Fermi"

Via E. Fermi 400 – 21044 Cavaria con Premezzo (Va)

Tel: 0331/212640 - 0331/217400

C.F. 82010620126 - Cod. Meccanografico VAIC84100G

E- Mail vaic84100g@istruzione.it P.E.C. vaic84100g@pec.istruzione.it

Sito Istituto: www.istitutocomprensivocavaria.edu.it

Comunicazione interna n. 9

- Al GENITORI DEGLI ALUNNI delle classi prime delle Scuole Secondarie di primo grado dell'I.C. "E. Fermi" di Cavaria con Premezzo

> - Ai Responsabili di plesso delle Scuole Secondarie di primo grado dell'I.C. "E. Fermi" di Cavaria con Premezzo

- Sito web dell'Istituto Registro Elettronico – Sezione Bacheca

OGGETTO: Incontro con i genitori degli alunni iscritti alle classi prime delle Scuole Secondarie di primo grado dell'I.C. "E. Fermi" di Cavaria con Premezzo.

Si comunica che i Responsabili di plesso delle Scuole Secondarie di primo grado dell'I.C. "E. Fermi" di Cavaria con Premezzo incontreranno i genitori degli alunni iscritti alle classi prime per comunicazioni inerenti gli orari e le modalità organizzative dei suddetti plessi.

Gli incontri si terranno in videoconferenza su piattaforma Google Meet secondo il seguente calendario:

Giorno	Orario	Plessi	Classi	Codici Meet
9 settembre 2021	18.00	"N. Casula" di Jerago con Orago	Prime	prime_jerago
	18.00	"E. Fermi" di Albizzate	Prime	prime_albizzate
	18.00	"E. Fermi" di Cavaria con Premezzo	Prime	prime_cavaria

I genitori degli alunni già frequentanti l'istituto nell'a.s. 2020/2021 continueranno a utilizzare le credenziali del precedente anno scolastico.

Per gli alunni iscritti per la prima volta nell'istituto nel corrente anno scolastico, si riportano in allegato le istruzioni per il primo accesso alla piattaforma GSuite.

Augurando un sereno lavoro, si ringrazia per la consueta collaborazione.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof.ssa Deborha Salvo

(Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, comma 2, del D.Lgs. 39/93)